

## 教育前線報告

會址:臺南市永康區中華二路 358 巷 26 號

電話:06-2089766 (傳真 06-2089066)

會務信箱:tneu001@gmail.com 工會網址: <u>http://www.tneu.org.tw</u> 教師會網址:<u>http://www.tnta.org.tw</u>

2024.11.05(第673期)

## 感謝曾之婕議員持續與教師組織一同關心教育議題

臺南市教育產業工會與臺南市教師會(以下簡稱本會)針對學習扶助在班課程時間進行差異化教學的學習扶助作法、教師健檢補助不如其他五都、不休假加班費與休假補助費延宕發放,以及公幼教保服務人員未能1班規劃2位老師之編制,影響幼教教學現場教學品質與安全問題等議題,與曾之婕議員交換意見,感謝曾之婕議員長期以來關心教育現場議題。

議員於民國113年10月28日臺南市議會市政總質詢,針對以下議題提出質詢:

一、學習扶助專款專用,依法辦理:而非將不參加學習扶助學生在上課時間進行學習扶助教學,增加行政與教師的工作量。

李菁块助课程手枚条用,依法辩理

二、爭取教師一律補助健檢4500元,追求教育正義。



三、爭取不休假加班費與休假補助費如期發放: 教育局長回應:「可望於今年11月28日發放」。

四、公幼1班2位教保服務人員編制:建議盤點公幼1班只有1位教保服務人員班級,進行了解與協助,主張1班應有2位教保服務人員,以維護幼兒安全與教育品質。



感謝曾之婕議員與教師組織一同關心教育議題,給予親師生更理想的教育環境。



